
 

 

 

 

 

 

 
                                                                         

Questão 1 

Um trem composto de 9 vagões carrega 15 automóveis e 28 motos em cada vagão. Quantos veículos o 

trem está transportando no total? 
 

 

 

 

 

 

  

Questão 2 

Resolva as Expressões Numéricas.  

 

a) 387 – 251 + 9 x 3 - 26 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) 9 x 5 + 38 -15 + 45 ÷ 5 + 32 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) 78 ÷ 2 + 30  - 10 + 5 x 3 = 
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Questão 3 

Calcule as operações. 

 

a) 923.657 + 90.764 + 1.904 = 

b) 896.455 - 432.059 = 

c) 26.983 x 8 = 

d) 65.745 ÷ 5 =  

 

 


